
ПРОТОКОЛ № З
засідання Експертної ради роботодавців зі спец. 034 Культурологія в 

Сумському державному педагогічному університеті імені A.C. Макаренка
від 19 лютого 2026 р.

ПРИСУТНІ: Гавриленко Вікторія Вікторівна - начальниця відділу 
нематеріальної культурної спадщини КУ «Сумський обласний науково- 
методичний центр культури і мистецтв», голова ради роботодавців; Юрченко 
Світлана Вікторівна - директорка КУ «Молодіжний центр “Романтика”»; 
Губська Ірина Олексіївна - директорка Комунального закладу «Сумський ліцей 
№ 33» Сумської міської ради; Тихенко Лариса Володимирівна - директорка 
Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою 
молоддю, кандидатка педагогічних наук, доцентка, заслужений працівник освіти 
України; Гончаренко Світлана Олексіївна - диреторка КУ «Сумська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 15 імені Д. Турбіна»; Семенченко Руслана Валеріївна - студентка 847 
групи ННІ культури і мистецтв СумДПУ імені А. С. Макаренка.

Секретар ради роботодавців: Зав’ялова Ольга Костянтинівна - докторка 
мистецтвознавства, професорка, завідувачка кафедри музикознавства та 
культурології.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Підготовка до акредитації. ОПП зі спец. 034 Культурологія ОР бакалавр.
2.Обговорення форм участі роботодавців в освітньому процесі здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія».

ГОЛОСУВАЛИ: порядок денний затверджено одноголосно.

І. СЛУХАЛИ: Підготовка до акредитації. ОПП зі спец. 034 Культурологія 
ОР бакалавр.

ВИСТУПИЛИ: Завідувачка кафедри музикознавства та культурології 
Зав’ялова О. K., яка поінформувала про стан підготовки до акредитації освітньо- 
професійної програми «Культурологія». Було зазначено необхідність оновлення 
документації та інформації на сайті ННІ, підготовки звіту самооцінювання та 
узагальнення матеріалів щодо забезпечення якості освітнього процесу.
Члени Експертної ради роботодавців обговорили питання відповідності 
освітньої програми сучасним вимогам ринку праці.

УХВАЛИЛИ: 1. Продовжити роботу з підготовки матеріалів для 
проходження акредитації ОПП «Культурологія» ОР бакалавр.
2. Відповідальність за оформлення документації та заповнення звіту 
самооцінювання покласти на зав. кафедри, д. мист, проф. О. К. Зав’ялову.

Результати голосування: за - 6 , проти - немає, утримались - немає.



II. СЛУХАЛИ: Обговорення форм участі роботодавців в освітньому 
процесі здобувачів вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія».

ВИСТУПИЛИ: Голова Експертної ради роботодавців Гавриленко В. В., 
яка наголосила на доцільності підвищення якості освітнього процесу, зокрема 
через проведення гостьових лекцій, семінарів, майстер-класів, а також участь у 
практичній підготовці здобувачів освіти. У ході обговорення було підкреслено 
важливість співпраці з установами культури та мистецтва та запропоновано 
організацію гостьової лекції, що сприятиме підвищенню якості підготовки 
майбутніх фахівців.

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати активізувати співпрацю з установами та 
організаціями - потенційними роботодавцями.
2. Підтримати запропоновані пропозиції щодо організації гостьової лекції, що 
сприятиме підвищенню якості підготовки майбутніх фахівців.

Результати голосування: за - 6 , проти - немає, утримались - немає.

Голова Експертної ради роботодавців Вікторія ГАВРИЛЕНКО

Секретар Експертної ради роботодавців Ольга ЗАВ’ЯЛОВА


